EU DECLARATION OF CONFORMITY RED, RoHS

WE, Manufacturer: Smartwares Safety & Lighting B.V. Jules Verneweg 87 5015 BH Tilburg Netherlands

declare under our own responsibility that the product

Name: Wireless security camera Item No.: 10.101.11 Brand Name: SMARTWARES Supplier Item No.: 808Tx

to which this declaration relates is in conformity with the following regulation

RED Standards:

EN 62479:2010 EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013 ETSI EN 301 489-1 V1.9. ETSI EN 301 489-17 V2.2.1 ETSI EN 300 328 V1.9.1

RoHS Standards: IEC 62321-3-1:2013, IEC 62321-4:2013 IEC 62321-5:2013, IEC 62321-6:2015 IEC 62321-7-1:2015

, ,

following the provisions of :

- Directive 2014/53/EU of the European Parliament and of the Council of 16 April 2014 on radio equipment

- is in conformity with Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment and its amendment (EU) 2015/863.

Tilburg 26-2-2018

Smartwares Safety & Lighting B.V. P.O. Box 117 - 5126 ZJ Gilze - The Netherlands Broekakkerweg 15 - 5126 BD Gilze - The Netherlands T +31 161 455 363 F +31 161 452 991 W www.smartwares.eu

Quality - Milou van Kaam

